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Jaké jsou hlavní výhody, nevýhody či rizika při obchodování se 
zahraničními cennými papíry přímo přes zahraničního internetového 
brokera?  
 
 
 
Martin Urban  
Hlavní makléř brokerjet  
 
ČS Nutno říct, že ačkoliv se rozdíly při obchodování s cennými papíry přes zahraniční internetové 
obchodníky v poslední době podstatně zmenšují, stále jich celá řada přetrvává. Tak například každá 
webová aplikace zahraničního brokera je v cizím jazyce.  
To může být problém jak při komunikaci, tak při analytické podpoře. Potom zpravidla vždy jsou 
finanční převody dražší než převody mezi bankami v Česku. Naproti tomu výhodou je nabídka 
mnohem více produktů a k nim i aktuálních informací.  
 
 
 
 
Barbora Stieberová  
makléřka J&T banka  
 
I když na první pohled vypadá obchodování zahraničních akcií přímo přes zahraničního brokera 
výhodněji, nemusí tomu tak vždy být.  
U nakupování zahraničních cenných papírů napřímo zpravidla ještě kromě poplatku z objemu 
obchodu platíte fixní poplatek za užívání obchodní aplikace zahraničního brokera a nehraje roli, jestli 
kupujete jednu akcii nebo tisíc. I když jde jen o jednotky dolarů, vždy je nutné si udělat analýzu 
frekvence obchodů, které budete provádět.  
 
 
 
 
Petr Šíma  
PARTNER NSG MORISON  
 
K výhodám patří možnost obchodování s více cennými papíry na té které lokální burze. Dále pak lepší 
informační servis, protože větší on-line brokeři mají lépe propracovaný systém přebírání aktuálních 
informací.  
Nevýhodou je podřízení cizí jurisdikci.  
Pro vztah investor-broker neplatí české zákony. Z toho mohou pramenit problémy při navazování 
smluvních vztahů, ale hlavně při řešení případných sporů. Ztížené nebo nemožné je pak okamžité 
konvertování cizích peněžních prostředků do českých korun.  
 
 



 
Josef Košťál  
Provozovatel optionslock. cz  
 
Kromě nižších poplatků za obchodování je výhodou přístup k více informacím o sledovaných cenných 
papírech či jiných finančních nástrojích. Také obchodní platformy často mívají mnohem lepší 
grafickou podporu. Nevýhodou, nebo spíš rizikem je možný pokles dolaru, který sníží hodnotu účtu 
při zpětném převodu na koruny. To se ale dá vyřešit například využitím spotového trhu s měnovými 
páry. K tomu je zapotřebí si zřídit účet pro obchodování forexu. To už je možné si zřídit klidně u 
domácího brokera.  
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